

Вырезка из газеты ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

от

- 1 ОКТ. 1950.

Чкалов

Газета №

## В театре им. М. Горького

В областном драматическом театре имени М. Горького идут последние приготовления к открытию зимнего сезона, которое состоится в начале октября. Заключается внешняя отделка здания. С фасадов по Пушкинской и Советской улицам уже сняты леса, и трудящиеся города могут любоваться своим красавцем-театром. Внутри идут отделочные и электромонтажные работы.

Сезон открывается комедией А. Корнейчука «Калиновая роша» в постановке заслуженного артиста республики А. А. Добротина. Режиссер — В. П. Бросевич, художник — Д. Н. Фомичев.

Кроме «Калиновой роши», до конца текущего года театр покажет чкаловскому зрителю еще несколько новых спектаклей. К празднику Великого Октября готовится пьеса лауреата Сталинской премии Вс. Випеневского «Незабываемый 1919-й» в постановке главного режиссера М. А. Куликовского. Роль В. И. Ленина будут исполнять заслуженные артисты РСФСР В. И. Агеев и А. А. Добротин, роль И. В. Сталина — заслуженный артист РСФСР М. А. Куликовский. Последней премьерой в текущем году будет трагедия В. Соловьева «Великий государь» в постановке режиссера А. А. Добротина.

За время летнего отпуска группа артистов выезжала со спектаклями в промышленные города и районы области — Медногорск, Ново-Троицк, Орск, Ракитянку, Аккермановку, Максай и другие. Всего дано 17 спектаклей.